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Lot No. Description Starts at

1

Hornby O-gauge clockwork Set: BR 0-4-0 Locomotive & Tender; 

three 4-wheel Passenger Coaches; two 4-wheel Goods Wagons; 

twelve Curved Tracks; two Straight Tracks; pair of Points; Track 

Clips; Level Crossing; and Wayside Station. Loco tested and 

working. Fair/good.  ($200-$400)

$100

2
Four Hornby O-gauge 4-wheel LNER Passenger Coaches. Some 

paint loss and a few dents. Fair. (4)  ($30-$50)
$20

3
Five Hornby and Brimtoy O-gauge Semaphore Signals. Fair. (5)  

($50-$100)
$30

4
Hornby RS699 O-gauge No. 2 bogie Lumber Wagon. Good in 

fair/good box.  ($40-$80)
$30

5
Two Hornby O-gauge No. 1 clockwork 0-4-0 Locomotives. Both 

tested and working. Fair/good.  ($60-$100)
$40

6 Hornby O-gauge Water Tower. Very good.  ($30-$50) $10

7
Two Hornby O-gauge "Esso" Tank Wagons. One missing a 

coupling. Fair. (2)  ($40-$60)
$30

8
Hornby O-gauge Pedestrian Bridge. Needs a little work, fair.  ($40-

$80)
$30

9
Hornby O-gauge 4-wheel Tank Wagon "National". Some paint loss 

and rust, fair.  ($30-$60)
$20

10 Hornby Series (France) O-gauge Buffer Stop. Fair.  ($20-$40) $10

11
Hornby O-gauge clockwork GWR 4-4-2 Tank Locomotive. Tested 

and working. Fair.  ($200-$300)
$100

12
Seven Hornby O-gauge Buffer Stops. One good, boxed; the others 

fair. (7)  ($70-$140)
$50

13

Hornby O-gauge pre-war Signal Box and M Series Wayside 

Station. A little paint loss and a few small dents. Good. (2)  ($50-

$100)

$40

14

Hornby O-gauge clockwork LNER 0-4-0 Tank Locomotive No. 460, 

green. Front buffer and gear bent, motor runs but gear needs 

attention. Fair.  ($50-$100)

$30
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Lot No. Description Starts at

15
Hornby O-gauge NE bogie Closed Van. Considerable paint loss 

and rust. Poor.  ($50-$80)
$30

16

Quantity of O-gauge clockwork Track, some Hornby and some 

Australian, with clips. Plus an incomplete Strong Level Crossing. 

Fair.  ($30-$60)

$20

17

Two Hornby O-gauge clockwork LMS Locomotives: one with 

Tender, maroon; one Tank, green. Both run well but have seen 

better days. Fair/good. (2)  ($100-$200)

$80

18
Twelve Hornby O-gauge Wagons, mostly 4-wheel. Fair. (12)  

($100-$200)
$80

19
Hornby (France) O-gauge Wayside Shelter. Some chips and 

marks on paintwork. Fair.  ($40-$80)
$30

20
Two Hornby O-gauge M Series clockwork 0-4-0 Locomotives. Both 

tested and working. Fair/good.  ($40-$60)
$30

21 Two Hornby O-gauge Figures. Fair. (2)  ($20-$40) $10

22

Hornby O-gauge tinplate Passenger Station with Ramps; plus 

Brimtoy Signal Box (not shown, see Lot 49). Some paint loss, fair.  

($50-$100)

$40

23
Hornby Series pre-war O-gauge LMS Cattle Wagon, grey. Good.  

($30-$60)
$20

24 Vacant

25
Hornby Series O-gauge Goods Shed, missing base. Fair.  ($20-

$40)
$10

26
Two O-gauge Buffer Stops, one Hornby and one Munro. Poor/fair. 

(2)  ($20-$40)
$10

27 Hornby Series O-gauge 4-wheel Brake Van. Fair.  ($30-$50) $20

28

Quantity of Hornby O-gauge Items. Includes three clockwork 0-4-0 

Locomotives; five 4-wheel Wagons; and two 4-wheel Passenger 

Coaches. All very rusty, poor/fair. (13)  ($100-$200)

$60

29
Hornby O-gauge Tank Wagon "BP Motor Spirit", cream. Fair.  ($80-

$160)
$30
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Lot No. Description Starts at

30

Hornby O-gauge No. 201 clockwork Tank Goods Set: LMS 0-4-0 

Locomotive No. 2270; Tank Wagon "Esso"; LMS 5-plank Open 

Wagon; Timber Wagon; and two Curved Tracks with Clips. Loco 

tested and working well. Fair/good in fair box.  ($100-$200)

$60

31

Book: "The Hornby Companion Series: The Hornby Gauge O 

System", Chris & Julie Graebe, 336pp hard cover (New Cavendish 

1985). Fair/good. Plus Brochure "Locomotive No. 1" (Powerhouse 

Museum), excellent.  ($50-$100)

$30

32

Original Bassett-Lowke O-gauge 3-rail BR 4-4-0 Locomotive & 

Tender "Prince Charles" No. 62078, blue. Converted from 

clockwork. Original motor and key included. Untested, fair in good 

wooden box.  ($400-$600)

$300

33
Nine Leeds O-gauge wooden Open Wagon Bodies, with axle 

guards and other parts. Good. (9)  ($50-$100)
$40

34
Seven Leeds O-gauge wooden Wagon Bodies. Plus some roofs 

and axle guards. (7)  ($40-$80)
$30

35
Five O-gauge wooden Open Wagons, modified from Hornby, 

Leeds and others. One missing an axle. Fair. (5)  ($40-$80)
$20

36

Four O-gauge wooden Wagons: two Open Wagons; Closed 

Wagon; and Brake Van. Modified from Hornby, Leeds and others. 

Fair. (4)  ($40-$80)

$20

37

Five O-gauge wooden 4-wheel Wagons: Milbro LMS Brake Van 

(1920s); two reproduction Milbro Open Wagons, with finescale 

wheels; NE Box Van; and Cattle Wagon. Good. (5)  ($80-$160)

$50

38

Three Leeds O-gauge Bakelite Passenger Coach Bodies, one with 

roof (broken). Plus several sets of bogies and wheels, and 

reproduction bogie parts. Good/very good. (3)  ($40-$80)

$30

39

Ten Leeds O-gauge Bakelite Wagon Bodies: six open wagons, 

grey; three open wagons, yellow; and one closed van, grey. Van 

roof stained, otherwise all excellent. (10)  ($80-$160)

$60

40 Four Leeds O-gauge wooden 4-wheel Vans. Fair. (4)  ($50-$160) $40

41
Two O-gauge 4-wheel Cattle Wagon Kits, partly assembled. With 

extra wheels and other parts. Very good.  ($40-$80)
$30

42
Five O-gauge wooden 4-wheel Open Wagons. Very good. (5)  

($100-$200)
$50

43
Mettoy O-gauge tinplate Signal Box "Joytown No. 4". Good.  ($10-

$20)
$5
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Lot No. Description Starts at

44

Six 11-inch sections of O-gauge 3-rail Track, steel track on 

wooden sleepers. Nicely made, ideal for display tracks. Very good. 

(6)  ($30-$50)

$20

45 Lionel plastic Billboard, to suit O-gauge. Very good.  ($20-$40) $10

46
Quantity of O-gauge tinplate Floor Train Track: five Curves; Two 

Straights; and two Points. Good/very good. (9)  ($20-$40)
$10

47

Three Fox O-gauge Items: Single Arm Semaphore Signal, 

excellent in sealed packet; Loading Gauge, a few small rust spots, 

very good; and Standard Lamp, excellent.  ($100-$200)

$50

48
Strong (Australia) O-gauge diecast Level Crossing. Poor.  ($20-

$40)
$10

49

Maurlyn (Australian) O-gauge electric Passenger Set: C38 4-6-2 

Locomotive & Tender; two Pullman Coaches; large quantity of 

Track with Clips; and Power Controller. Untested, fair. (Signal box 

not included, see Lot 22.)  ($150-$250)

$100

50

O-gauge House kit-built diecast & wood O-gauge Sydney Red 

Rattler Suburban Motor Coach. One bogie needs some work. 

Untested, very good in good box.  ($200-$300)

$150

51

Ferris O-gauge Sydney Suburban Red Rattler Power Coach with 

Trailer. Type 4, tinprinted. Slight paint loss and scuffing. Untested, 

very good. (2)  ($300-$500)

$300

52

Ferris O-gauge Items: two complete bogie chassis, excellent; 

coach roof; very good; and box of parts including wheels, tyres, 

brush screws, light bulbs and other bits & pieces.  ($100-$200)

$100

53
Ferris O-gauge Transformer Control Unit Type 01. Copper casing, 

with original track clip. Tested by vendor, very good.  ($80-$120)
$60

54

Broadway Limited 903 On30 D&RGW C16 2-8-0 Locomotive & 

Tender No. 268, yellow "Bumble Bee". With DCC and sound fitted. 

Untested, excellent in excellent box.  ($200-$300)

$180

55
Eight On30 diecast Logging Trucks; plus a wagon Kit and Decals. 

Very good.  ($150-$250)
$100

56

Bachmann Spectrum 29162 On30 Rail Truck, undecorated. With 

DCC and sound fitted. With figures and accessories. Untested, 

very good/excellent in very good box.  ($100-$200)

$80

57

Bachmann Spectrum 25960 On30 2-8-0 Locomotive & Tender 

"Pocahontas Lumber" No.27, black. With DCC and sound fitted. 

Includes various accessories still in sealed packets. Untested, 

excellent in good box.  ($200-$300)

$180
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Lot No. Description Starts at

58

Collection of On30 Bits and Pieces. Includes a brass tender and a 

large number of wheels and Kadee couplings. Mostly excellent.  

($50-$100)

$50

59

Bachmann Spectrum 29162 On30 Rail Truck "Colorado Mining 

Co.". With DCC and sound fitted. With figure and accessories. 

Untested, excellent in very good box.  ($100-$200)

$80

60
Quantity of Peco On30 Points, removed from layout. Plus some 

diecast parts. Very good.  ($60-$120)
$50

61

Bachmann Spectrum 25357 On30 0-4-0 Porter Tank Locomotive 

"Greenbrier & Big Run". With DCC and sound fitted. Cab loose. 

Untested, very good in excellent box.  ($150-$250)

$100

62

MW 7168 Universal Battery Charger, for Ni-Cd and Mi-MH 

batteries. Input 12VDC (from car accessory plug). Untested, 

excellent.  ($50-$100)

$30

63

Crow River O-gauge Kits (unassembled): Steam Winding-House 

with Steam Engine, Steam Cylinder and Winch. With instructions 

but may not be complete. Plus Chain Hoist & A-Frame kit, 

complete in sealed packet. All excellent.  ($30-$60)

$20

64

Bachmann Spectrum 25155 On30 Closed Street Car "Hersheys". 

With DCC and sound fitted. Untested, excellent in very good box.  

($100-$200)

$80

65

Bachmann Spectrum 25128 On30 Closed Street Car "United 

Traction". With DCC and sound fitted. Untested, excellent in 

excellent box.  ($100-$200)

$80

66
Twelve "The Steam Classic Collection" Collectors' Cards. 

Excellent. (12)  ($20-$40)
$10

67
Framed Print "3823 Passing Through Stroud" by Kenneth Bowen. 

700mm x 640mm including frame. Excellent.  ($100-$200)
$50

68

Australian National Indian Pacific Commemorative Coin. 

Commemorating the opening of the standard gauge Adelaide-

Melbourne track, June 1995. With original case, leaflet and outer 

sleeve. Coin diam. 58mm. Coin excellent, packaging very good.  

($250-$350)

$150

69

Commemorative Medal marking the Inauguration of the Indian 

Pacific, February 1970. Diam. 58mm, mounted on display base. 

Very good.  ($250-$350)

$150

70
Powerline (Australia) HO-gauge NSWGR Class 81 Diesel 

Locomotive No. 8115, candy-stripe livery. Very good.  ($200-$300)
$50

71

Austrains (Australia) HO-gauge NSWGR NR Class Diesel 

Locomotive "National Rail". Centenary of Federation Limited 

Edition, hand-painted by Aboriginal artist. With Kadee couplings. 

Boxed as new.  ($400-$500)

$250
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Lot No. Description Starts at

72

Powerline P204 HO-gauge Limited Edition SRA 81 Class Diesel 

Locomotive, Bicentennial Livery. Untested, excellent in good box.  

($300-$500)

$200

73

Berg's (Australia) Set of seven HO-gauge NSWGR bogie 

Passenger Coaches: two 1st Class; three 2nd Class; and two 

2nd/Buffet Cars. Built from kits, with Kadee couplings. Plus an 

Auscision Models HO Storage Box. Some couplings and detail 

parts detached, otherwise coaches very good, box excellent. (7)  

($500-$700)

$200

74

AR Kits (Australia) HO-gauge Co-Co Diesel Locomotive No. 4524, 

blue. With Kadee couplings. Untested, very good in original 

polystyrene packaging but without box.  ($200-$300)

$200

75

Austrains (Australia) HO-gauge NSWGR 80 Class Diesel 

Locomotive No. 8047, Tuscan. Excellent in very good box.  ($200-

$300)

$80

76 Lima HO-gauge NSW XPT Intercity Dummy Unit. Good.  ($30-$50) $30

77

DJH E201 HO-gauge brass NSWGR C38 4-6-2 Locomotive & 

Tender No. 3801, green. Built from kit, with Kadee couplings. One 

tender bogie needs attention. Untested, very good in very good 

box.  ($150-$250)

$100

78

Lima HO-gauge NSWGR Co-Co Diesel Locomotive No. 42217, 

Candy Livery. With Kadee couplings. Untested, very good.  ($100-

$200)

$100

79
Austrains HO-gauge Co-Co Diesel Locomotive No. 8018, Candy 

Livery. Untested, excellent in fair/good box.  ($250-$350)
$200

80

Samhongsa (Korea) for Classic Brass Models HO-gauge brass 

NSWGR C32 Class 4-6-0 Locomotive & Tender No. 3277 

"Hawkesbury", maroon. With Kadee coupling. Excellent in very 

good box.  ($1000-$1500)

$350

81

Austrains (Australia) HO-gauge NSWGR C36 Class Roundtop 4-6-

0 Locomotive & Tender No. 3609 "Hawkesbury", green. Excellent 

in excellent box.  ($400-$600)

$120

82

Set of six HO-gauge NSWGR bogie Passenger Coaches 

"Newcastle Express", red & cream with tan roofs: two 1st Class; 

one 2nd Class; 2nd/Buffet; and two 2nd/Brake. Built by Berg's 

Hobbies from kits, with Kadee couplings. Plus an Auscision Models 

HO Storage Box. Coaches very good/excellent, box excellent. (6)  

($1000-$2000)

$350

83

Austrains (Australia) HO-gauge NSWGR NN Class 4-6-0 

Locomotive & Tender No. 1312, blue, 1920 Royal Train. With 

sound and Kadee coupling. Excellent in excellent box.  ($600-

$800)

$200

84
HO-gauge NSWGR 48 Class Diesel Locomotive No. 4814, Indian 

red. With Kadee couplings. Very good.  ($300-$400)
$80
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Lot No. Description Starts at

85

Berg's Hobbies (Australia) HO-gauge brass NSWGR C36 Class 4-

6-0 Locomotive & Tender No. 3265, green with red & gold trim, 

Belpaire Boiler. With Kadee coupling. Very good in good box.  

($1000-$1500)

$300

86

Set of seven HO-gauge NSWGR bogie Passenger Coaches 

"Caves Express", blue & cream with tan roofs: two 1st Class; two 

2nd Class; 1st/Buffet; and two 2nd/Brake. Built by Berg's Hobbies 

from kits, with Kadee couplings. Plus an Auscision Models HO 

Storage Box. Coaches very good/excellent, box excellent. (7)  

($1000-$1500)

$350

87
Lima 208465L HO-gauge NSWGR Co-Co Diesel Locomotive No. 

42216, Tuscan. Untested, excellent in good box.  ($100-$200)
$100

88

Austrains (Australia) HO-gauge NSWGR C36 Class 4-6-0 

Locomotive & Tender No. 3639, black, Belpaire Boiler, Standard 

Dome. With Kadee coupling. One detail part detached, otherwise 

excellent, in excellent box.  ($400-$600)

$150

89

Austrains (Australia) HO-gauge NSWGR C36 Class Roundtop 4-6-

0 Locomotive & Tender No. 3616 Royal Train, blue with crown. 

With Kadee coupling. Excellent in excellent box.  ($400-$600)

$150

90

Set of six HO-gauge NSWGR bogie Passenger Coaches "The 

Fish", brown with tan roofs: two 1st Class; two 2nd Class; and two 

2nd/Brake. Built by Berg's Hobbies from kits, with Kadee 

couplings. Plus an Auscision Models HO Storage Box. Coaches 

very good/excellent, box excellent. (6)  ($1000-$1500)

$350

91

Lima 208481L HO-gauge NSWGR Co-Co Diesel Locomotive No. 

4205, Tuscan. Limited edition No. 51 of 475, with certificate. 

Untested, excellent in good box.  ($150-$250)

$100

92

Lima 208482 HO-gauge NSWGR 38 Class 4-6-2 Locomotive & 

Tender No. 3801, green. Limited Edition No. 1450 of 1500, with 

certificate. One railing damaged, one buffer head missing. 

Untested, very good in very good box.  ($150-$250)

$100

93

Lima 309171 HO-gauge NSWGR 38 Class 4-6-2 Locomotive & 

Tender No. 3830, green. Untested, very good in good box.  ($150-

$250)

$100

94

Three Tri-ang Catalogues: Model Railways 18; Model Railways 19; 

and Model Railways & Motor Racing 16. Have been punched for 

ring binder. Very good. (3)  ($20-$40)

$15

95
Two Tri-ang OO-gauge bogie Pullman Coaches: "Mary" and "Car 

No. 79". Good/very good. (2)  ($40-$60)
$30

96
Twenty Tri-ang OO-scale Telegraph Poles. Very good/excellent. 

(20)  ($60-$120)
$50

97
Tri-ang OO-gauge BR 3-car Pullman DMU: Motor Unit; Dummy 

Unit; and Coach. In early livery. Good. (3)  ($80-$160)
$50
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Lot No. Description Starts at

98
Two Tri-ang OO-gauge Viaducts with two boxes of R457 Inclined 

Piers; plus five Marklin Brick Piers. Very good. (4)  ($30-$60)
$20

99

Three Tri-ang Catalogues: Science Series 9; Railways 11; and 

Model Railways 12. Have been punched for ring binder. Very good. 

(3)  ($20-$40)

$15

100
Three rare Tri-ang OO-gauge Canadian National bogie Passenger 

Coaches. Very good. (3)  ($100-$200)
$60

101

Tri-ang OO-gauge made-up Set. Contains "Flying Scotsman" 

Locomotive; Cattle Wagon; Pulp Wood Wagon; Tank Wagon; 

Brake Van; and Track. Very good, in good "Trans Aus" set box.  

($150-$250)

$100

102
Five Tri-ang OO-gauge SR bogie Coaches. Very good. (5)  ($50-

$80)
$30

103
Tri-ang R213 OO-gauge bogie Well Wagon. Very good in good 

box.  ($20-$40)
$10

104

Three Tri-ang Catalogues: Model Railways & Motor Racing 15; 

Model Railways & Motor Racing 15; and Model Railways 13. Have 

been punched for ring binder. Very good. (3)  ($20-$40)

$15

105 Crescent OO-gauge Junction Signal. Very good.  ($30-$50) $20

106
Hornby OO-gauge BR bogie Passenger Coach. One axle loose. 

Very good.  ($20-$30)
$10

107

Two Hornby OO-gauge GWR bogie Passenger Coaches: R456 

Composite and R458 Restaurant Car. Excellent in very good 

boxes. (2)  ($40-$80)

$30

108
Hornby OO-gauge BR Breakdown Crane Set, black. Very good.  

($50-$100)
$40

109

Four Hornby OO-gauge 4-wheel Wagons: R118 Open Wagon 

"Emlyn"; R149 Open Wagon "Hunting"; R217 BR Mineral Wagon; 

and R502 SR Banana Van. Excellent in very good boxes. (4)  ($40-

$80)

$30

110

Three Hornby OO-gauge GWR Clerestory bogie Passenger 

Coaches: Full 3rd, excellent in very good box; 3rd/Brake, excellent 

in very good box; and 3rd/Brake, very good unboxed. (3)  ($80-

$120)

$70

111

Three Hornby OO-gauge 4-wheel Wagons: R101 Coke Wagon 

"Bannockburn"; R102 Mineral Wagon "NCB"; and R211 Lime 

Wagon. Very good in good boxes. (3)  ($30-$60)

$20
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112
Hornby OO-gauge GWR 0-6-0 Tank Locomotive No. 8751, green. 

Has been repainted. Untested, very good.  ($40-$80)
$30

113

Hornby OO-gauge R2234 BR King Class 4-6-0 Locomotive & 

Tender "King William IV" No. 6002, green. Excellent in good box.  

($200-$300)

$50

114

Hornby R689 OO-gauge "Midland Belle" LMS Goods Set: 0-4-0 

Tank Locomotive; five 4-wheel Wagons; Track; Power Controller; 

and Accessories. Excellent in very good (slightly wrong) box.  

($100-$200)

$80

115

Hornby OO-gauge GWR 4-6-0 Locomotive & Tender, green. With 

Kadee coupling. Has been repainted. Untested, very good.  ($40-

$80)

$30

116

Hornby OO-gauge R2635X LMS Class 4P 2-6-4 Stanier 4MT Tank 

Locomotive No. 2546, black. With DCC. Rear buffer heads loose, 

otherwise excellent, in excellent box.  ($200-$300)

$50

117
Hornby OO-gauge 0-4-0 Tank Locomotive, GWR No. 104, green. 

Very good.  ($30-$60)
$20

118

Hornby OO-gauge R2200A BR Class 9F 2-10-0 Locomotive & 

Tender No. 92134, black weathered. Excellent in good box.  ($200-

$300)

$50

119

Hornby R2249 OO-gauge LMS Class 8F 2-8-0 Locomotive & 

Tender No. 8042, black weathered. Untested, very good in good 

box.  ($80-$120)

$60

120

Hornby OO-gauge R2119 GWR King Class Locomotive & Tender 

"King Henry VII" No. 6014, green. Excellent in good box.  ($200-

$300)

$50

121

Hornby OO-gauge R2736 BR Castle Class 4-6-0 Locomotive & 

Tender "Bristol Castle" No. 7013, green. Excellent in very good 

box.  ($150-$250)

$50

122

Hornby OO-gauge R2804XS BR Class 5P5F "Black 5" 4-6-0 

Locomotive & Tender No. 44875, black. With DCC & sound. 

Excellent with excellent box.  ($300-$400)

$80

123

Hornby OO-gauge R2687 LNER Class A3 4-6-2 Locomotive & 

Tender "Flying Scotsman" No. 4472, green. Australian 20th 

Anniversary Limited Edition No. 857 of 1000. Complete with 

certificate, instructions & accessories including "Alice Springs" 

headboard. Excellent in very good box.  ($200-$300)

$80

124

Four Catalogues: Hornby Model Railways 19; Faller Auto Motor 

Sport; Faller Track Layout Plans; and Fleischmann 1970. Have 

been punched for ring binder. Good/very good. (4)  ($20-$30)

$10

125

Wills Finecast F1056 OO-gauge SR 2-6-0 Locomotive & Tender 

white metal Kit. Assembled as N Class, includes parts to configure 

as N1, U or U1. Supplied without motor or wheels. Instructions 

included. Very good in good box.  ($100-$200)

$80
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126

Bachmann Branch-Line HO-gauge LNER 2-6-2 Locomotive & 

Tender "Green Arrow" No. 4771, green. Limited Edition second run 

No. 1071. With certificate, instructions and nameplates. Excellent 

in very good  wooden box.  ($300-$500)

$100

127
Bachmann Branch-Line 33-826 OO-gauge 25 Ton Queen Mary 

Brake Van. Excellent in good box.  ($30-$50)
$20

128
Seven Mainline OO-gauge 4-wheel Wagons of various types. All 

excellent, all but one in good boxes. (7)  ($50-$100)
$30

129

Three Lima HO-gauge 4-wheel Wagons: two 5616W GW Open 

Wagons and 305620 Brake Van. Excellent in good boxes. (3)  ($30-

$60)

$20

130

Two Wrenn OO-gauge 4-wheel Wagons: W4625 Grain Wagon; 

and W4310 Brake Van. Very good in fair/good boxes. (2)  ($30-

$60)

$15

131 Vacant

132
Bachmann OO-gauge 2-8-0 Locomotive & Tender. Untested, very 

good.  ($80-$120)
$60

133

Four Bachmann Branch-Line OO-gauge GWR Hawksworth bogie 

Passenger Coaches: 34-100B Full 1st; 34-125B 1st/3rd; 34-075B 

1st/3rd; and 34-050B Full 3rd. Very good/excellent in good boxes. 

(4)  ($80-$120)

$50

134
Four Lima HO-gauge BR Intercity bogie Passenger Coaches. Very 

good. (4)  ($40-$60)
$30

135

Three Lima HO-gauge 4-wheel Wagons: 5612 Coke Wagon 

"Glasshoughton"; 5616W GW Open Wagon; and 305620 Brake 

Van. Excellent in good boxes. (3)  ($30-$60)

$20

136
Lima HO-gauge Co-Co Diesel Locomotive "Freightliner Evolution". 

Untested, very good.  ($80-$120)
$60

137

Bachmann Branch-Line HO-gauge LMS 4-6-0 Locomotive & 

Tender "Royal Scot" No. 6100, maroon. Limited Edition fourth run 

No. 3862. With certificate, instructions, nameplates and 

accessories. Excellent in very good  wooden box.  ($200-$300)

$80

138
Brawa HO Electric Locomotive "K.Bay.Sts.B." No. 20201, green & 

cream. Excellent.  ($150-$250)
$40

139
Fleischmann HO 0-6-0 Locomotive & Tender No. 52230, black & 

red. Very good.  ($160-$260)
$40

140
Fleischmann HO-gauge 2-6-0 Tank Locomotive No. 7338, green & 

red. Very good.  ($150-$250)
$40
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141

Fleischmann HO-gauge 6350 Passenger Set "Lufthansa Airport 

Express": Electric Locomotive and three bogie Corridor Coaches. 

Untested, excellent in good box.  ($300-$400)

$100

142
Kato HO Diesel Locomotive "Pennsylvania". Very good.  ($150-

$250)
$40

143
Fleischmann HO-gauge DB 2-8-4 Tank Locomotive No. 65018, 

black & red. Very good.  ($150-$250)
$40

144

Fleischmann HO-gauge 4913 Passsenger Set "Mitropa": 4-6-4 

Tank Locomotive; two bogie Corridor Coaches, green; bogie 

Baggage Car, green; and bogie Dining Car, tan. Untested, 

excellent in very good box.  ($300-$500)

$120

145
ESU (Germany) HO-gauge 31020 DB Diesel Locomotive. With 

accessories and documentation. Boxed as new.  ($350-$450)
$100

146

Three Faller HO/OO-gauge Scenic Items: B176 Level Crossing, 

with instructions, appears complete, excellent in good box; 367 Set 

of four Trees, very good in fair box; and B-154 Freight Station, 

presumed as new, in fair sealed box. (3)  ($30-$60)

$20

147

Jouef HO-gauge 3-car Turbotrain Set: Dummy Motor Coach; 

1st/2nd Coach; and 2nd/Restaurant Coach. As new in sealed 

packaging and good boxes, one box end damaged. (3)  ($60-$90)

$40

148

Two Faller HO-scale Building Kits (unassembled): B233 Windmill; 

and B211 Post Office and Bus Stop. With instructions, both appear 

complete. Very good/excellent in good boxes. (2)  ($30-$60)

$20

149

Four Faller HO/OO-gauge Bridge Pier Kits: three 5470 12cm 

height; and one 5471 7cm height. All appear to be complete. 

Excellent in good boxes, one lid damaged. (4)  ($40-$80)

$30

150

Fleischmann HO-gauge 413671 2-8-2 Locomotive & Tender, DB 

No. 39225, black & red. With DCC fitted, ID No. 11. Very good in 

good box.  ($300-$400)

$80

151

Fleischmann HO-gauge DMU 2-car DB Passenger Set: 1st/2nd 

Motor Unit and Full 2nd Trailer. One bogie detached from 1st/2nd 

Car, otherwise both very good. (2)  ($100-$200)

$40

152

Bachmann Liliput HO-gauge L109107 BR 91 SNCB 2-6-0 Tank 

Locomotive No. 93068, green. Excellent in excellent box.  ($150-

$250)

$40

153

Brawa HO-gauge 3-rail 0655 Digital K.Bay.Sts.B. S2/6 4-4-4 

Locomotive & Tender No. 3201, grey. With digital decoder, smoke 

& sound. Excellent in excellent box and original packaging.  ($250-

$350)

$80

154
Fleischmann HO-gauge 4090 DB 0-10-0 Tank Locomotive No. 

94713, black & red. Excellent in excellent box.  ($80-$160)
$20
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155
Brawa HO-gauge 40406 OBB 919 4-4-2 Locomotive & Tender, 

black & maroon. Excellent in part box.  ($200-$300)
$40

156

Fleischmann HO-gauge 418271 DR 2-10-0 Locomotive & Tender 

No. 502536, black & red. With digital decoder. Excellent in 

excellent box.  ($200-$300)

$40

157
Fleischmann HO-gauge 4131 DB 2-8-2 Locomotive & Tender No. 

041334-4, black & red. Excellent in excellent box.  ($200-$300)
$50

158

Athearn 3624 HO-gauge Amtrak FP45 Diesel Locomotive No. 503. 

Rear horns detached. Untested, very good in good box.  ($50-

$100)

$40

159
Collection of early Wooden Fretwork Pieces, possibly German, 

perhaps from a doll's house. Fair.  ($10-$20)
$5

160
Child's steel Wheelbarrrow. Length approx. 700mm. Fair.  ($20-

$40)
$10

161
Tri-ang 4 Ton Jones Mobile Crane. With original string and hook. 

Some paint loss on edges. Good.  ($100-$200)
$60

162
Dinky 735 Gloster Javelin Fighter. Very good in fair reproduction 

box.  ($30-$50)
$20

163
Corgi 48201 "The Aviation Archive" 1:144 scale diecast B-17G 

Flying Fortress "Bit o' Lace". As new in very good box.  ($80-$160)
$50

164

Corgi 49507 "The Aviation Archive" 1:72 scale diecast Battle of 

Britain Spitfire and Hurricane Set. As new in very good/excellent 

box.  ($80-$120)

$40

165
Dinky 715 Bristol 173 Helicopter. Some paint loss, one rotor loose. 

Good in fair box with insert.  ($50-$90)
$25

166
Corgi 49801 "The Aviation Archive" 1:72 scale diecast Hawker 

Hunter FGA9. As new in very good box.  ($80-$140)
$25

167

Dinky 998 Bristol Britannia Airliner "Canadian Pacific". Paint is 

flaking from tail, only minor paint loss elsewhere, otherwise intact 

including propellers. Good/very good in good box with original 

insert.  ($150-$250)

$90

168
Motor Max 76365 1:60 scale P-38 Lightning. Excellent in fair/good 

box.  ($50-$100)
$40

169
Corgi CSFS01006 "Fighter Scramble" Set of six Aircraft. Excellent 

in very good box.  ($60-$120)
$40
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170
Hobbymaster HA1002 1:72 scale diecast F-104C 435th TFS 

"Pussy Cat". As new in excellent box.  ($70-$100)
$30

171

Corgi AA34001 "The Aviation Archive" 1:72 scale diecast 

Consolidated B-24J Liberator "The Dragon and His Tail". As new in 

excellent box.  ($250-$350)

$140

172
Hobbymaster HA2502 1:72 scale diecast F-105B Thunderchief 57-

5782, 1964 "Thunderbirds". As new in excellent box.  ($100-$160)
$50

173
Dragon Models 50043 1:72 scale diecast Boeing F-15D Eagle 

"Shogun". As new in excellent box.  ($70-$110)
$30

174
Small steel British Fighter Aircraft. Length 112mm. Good.  ($30-

$60)
$20

175
ERTL diecast Space Shuttle. Length 180mm. Incomplete, fair.  

($10-$20)
$5

176 Mattel "Stellar Probe". Length approx. 330mm. Fair.  ($20-$40) $10

177
Kenner "Star Wars" C-3PO Figure. Height approx. 300mm. 

Excellent in excellent box.  ($100-$200)
$60

178
Kenner "Star Wars" R2-D2 Figure. Height 160mm. Excellent in 

very good box.  ($100-$200)
$50

179

Galoob 65878 Micro Machines "Star Wars" Millennium Falcon. 

Length 360mm. With figures, accessories and instructions. 

Excellent in excellent box.  ($50-$100)

$40

180
Rocket USA 131 "The Day the Earth Stood Still" resin Gort Statue. 

Height 400mm. Very good in good box.  ($60-$120)
$50

181
Plastic Astro Boy Figure. Height 200mm. Covering missing from 

one leg, otherwise excellent.  ($20-$40)
$10

182

Medicom (Japan) battery-operated "Forbidden Planet" Robby the 

Robot Miracle Action Figure. Height 200mm. Untested, very good 

in very good box.  ($200-$300)

$150

183
Minimates Set of two "Battlestar Galactica" Figures. As new on 

sealed card.  ($20-$40)
$10

184
Gold Key Comic Book 10046-111 "Magnus Robot Fighter 4000 

A.D.". Good.  ($10-$20)
$5
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185

Polar Lights 5030 "Lost in Space" Robot Kit (unassembled). With 

instructions, appears complete. As new in sealed packets and 

excellent box.  ($30-$60)

$20

186
Masudaya (Japan) clockwork "Lost in Space" Robot YM-3. Height 

115mm. Runs well, excellent in good box.  ($40-$80)
$30

187
Masudaya (Japan) clockwork "Lost in Space" Robot YM-3. Height 

115mm. Runs well, very good in excellent box.  ($40-$80)
$30

188
Masudaya (Japan) clockwork "Forbidden Plant" Robby the Robot. 

Height 110mm. Runs well, excellent in very good box.  ($50-$80)
$40

189
Thinkway Toys battery-operated "Wall-E" Eve Talking Robot. 

Height 280mm. Tested and working. Very good.  ($40-$60)
$30

190

Rocket USA diecast nickel-plated "The Day the Earth Stood Still" 

Gort Figure. Height 125mm. Limited edition. Very good in very 

good box.  ($60-$120)

$50

191
Dinky Kit 1027 Lunar Roving Vehicle (unassembled). As new 

sealed in fair original packaging.  ($40-$80)
$30

192

Character Options 02473 battery-operated "Doctor Who" 

Electronic Flight Control TARDIS. Height 230mm. With lights and a 

variety of sounds, tested and working. Excellent in very good box.  

($40-$60)

$20

193
PopBox "i,Robot NS-5 Sonny". Incomplete, fair in good box.  ($30-

$60)
$20

194
Rocket USA diecast "Futurama" Bender Figure. Height 132mm. 

Excellent in excellent box.  ($100-$150)
$80

195

Large plastic "Barbie" Passenger Aircraft. Length approx. 800mm. 

Includes check-in counter. Missing tail-plane and a few internal 

details, battery-operated sounds untested, labels intact. Very good.  

($40-$80)

$20

196
Quantity of Humbrol and Revell 14ml Cans of Paint, all used, in a 

wooden cigar box. (41)  ($20-$40)
$10

197

Gama (German US Zone) tinplate clockwork T99 Tank. Motor runs 

but needs some attention, as does firing mechanism. Missing track 

and one roller. Fair.  ($60-$120)

$50

198
Plastic American 4-4-0 Floor Locomotive. Length 175mm. Very 

good.  ($20-$40)
$10
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199 Steel Sports Car, green. Length 160mm. Poor.  ($30-$60) $20

200

Schuco 1225 Old Timer tinplate clockwork 1913 Mercer Type 35J. 

With key and brochure. Very good/excellent in good/very good box.  

($40-$80)

$30

201 Steel Sports Car, red. Length 160mm. Poor.  ($30-$60) $20

202

Two Minic tinplate clockwork Taxis. Motors run but may need 

some attention, headlights missing, paintwork intact, one has small 

dent in roof. Good. (2)  ($100-$160)

$80

203
Czech tinplate & plastic Skoda 1203 Ambulance. Excellent in very 

good box.  ($40-$80)
$30

204
Vitesse Trabant "Der Trabi", light blue. Excellent in very good box.  

($30-$50)
$20

205
MJX Technic 1:10 scale Remote Control Ferrari. Without controller 

(being held hostage by Amex). As new in sealed box.  ($40-$80)
$20

206
Matchbox Models of Yesteryear YS39 1820 Horse-drawn 

Passenger Coach. Excellent in excellent box.  ($60-$120)
$40

207
Matchbox Models of Yesteryear Y61 1933 Cadillac Fire Engine. 

Excellent in excellent box.  ($20-$40)
$10

208
Solido Age D'or 4403 Citroen Fire Engine "C4F". Excellent in 

good/very good box.  ($30-$50)
$20

209
Dinky 266 ERF Fire Engine. Very good in excellent box.  ($60-

$120)
$50

210
Dinky 959 Foden Dump Truck, red. Excellent in very good box.  

($200-$300)
$100

211 Dinky 24 Silver Jubilee Taxi. Excellent in good box.  ($40-$80) $20

212
Dinky Esso Petrol Pump Set. Sign missing, base overpainted. Fair.  

($20-$40)
$10

213 Dinky Triumph, blue. A little paint loss, good.  ($40-$60) $30
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214
Dinky 30S Austin Covered Wagon. Some paint loss, fair.  ($40-

$80)
$30

215
Dinky Ford Fordor Sedan, tan with red hubs. A little paint loss. 

Fair/good with poor incomplete box.  ($40-$60)
$30

216
Dinky Bedford Refuse Wagon, tan. Some paint loss, fair.  ($60-

$120)
$50

217 Dinky B.E.V. Truck. Very good.  ($30-$60) $20

218
Three Dinky Vehicles: Fire Engine; Austin Atlantic; and Estate Car. 

Much paint loss, fair. (3)  ($30-$60)
$30

219
Dinky 796 Healey Sports Boat on Trailer. Very good in fair box.  

($90-$150)
$40

220
Dinky 114 Triumph Spitfire, metallic purple. Windscreen detached, 

a little paint loss. Good in fair box.  ($200-$300)
$100

221
Dinky 212 Ford Cortina Rally Car. A few small marks on paintwork. 

Very good in good box missing one end flap.  ($100-$200)
$60

222
Three Dinky Vehicles: BR Horse Box; Estate Car; and Trojan Van 

"Esso". Some paint loss, fair. (3)  ($60-$120)
$50

223

Dinky 201 Racing Car Set. Contains Cooper, Lotus, Ferrari, BRM, 

and three Figures. Cars and figures excellent; box fair, has been 

repaired, with good original insert.  ($800-$1600)

$600

224
Dinky 449 Johnston Road Sweeper. Very good in excellent box.  

($40-$60)
$30

225
Dinky 205 Lotus Cortina Rally Car. Good/very good in excellent 

box.  ($60-$100)
$50

226
Dinky 449 Chevrolet El Camino Pickup, turquoise & white. Very 

good.  ($80-$140)
$60

227
Dinky 129 Volkswagen De Luxe Saloon, blue. Excellent in good 

box, some cracks in lid.  ($50-$100)
$40

228
Dinky 187 De-Tomaso Mangusta. Excellent in good box.  ($40-

$80)
$30
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229 Two Dinky Motor Coaches. Very good. (2)  ($40-$80) $30

230 Dinky Frazer-Nash. Good.  ($50-$100) $30

231 Dinky Morris Oxford. Good with part of box.  ($40-$80) $30

232 Three Dinky Hudson Sedans. Fair/good. (3)  ($50-$100) $30

233
Dinky 157 Jaguar XK120 Coupe. Good/very good, with end flap 

from box.  ($100-$200)
$60

234
Dinky 215 Ford GT Racing Car, green. Excellent in very good box.  

($60-$120)
$50

235 Dinky 755 Lamp Standard. Excellent in good box.  ($30-$50) $20

236 Dinky 465 Ford Capri. Excellent in very good box.  ($50-$80) $30

237 Dinky 984 Atlas Digger. Very good in excellent box.  ($80-$100) $50

238 Dinky Battle Lines Volkswagen KDE. Good.  ($20-$40) $10

239
Dinky 698 Mighty Antar Tank Transporter with Centurion Tank. 

Very good in fair/good box with original inserts.  ($150-$250)
$100

240
Dinky Field Artillery Tractor with Gun and Ammunition Trailer. 

Some paint loss, fair/good.  ($60-$100)
$40

241
Dinky 680 Ferret Armoured Car. Excellent in very good box.  ($30-

$60)
$20

242 Two Dinky 692 5.5 Medium Guns. Very good. (2)  ($40-$80) $30

243 Dinky 642 Pressure Refueller. A little paint loss, good.  ($70-$120) $50
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244
Dinky Daimler Military Ambulance. Some paint loss, fair/good.  

($60-$100)
$40

245

Three Dinky Military Vehicles: 660 Tank Transporter; 677 

Armoured Command Vehicle; and Ammunition Trailer. Some paint 

loss, one ramp broken on transporter. Fair. (3)  ($60-$100)

$40

246
Solido 27 AMX V.C.I. Armoured Personnel Carrier Ambulance. 

With transfers separate. Excellent in very good box.  ($40-$80)
$30

247
Solido 240 Panhard AML90 Armoured Car. Very good in very good 

box.  ($40-$80)
$30

248
Solido 224 Commando Police Armoured Car. Very good in very 

good box.  ($40-$80)
$30

249

Corgi 224 Bentley Continental Sports Saloon, 2-tone green. With 

spare wheel. Paintwork marked and stained. Fair in fair box.  ($180-

$280)

$90

250

Corgi GS/24 Constructor Set. Complete with instructions. Very 

slight paint loss on some edges. Very good/excellent in good box.  

($250-$350)

$160

251

Corgi 342 Lamborghini P400 GT Miura, yellow. With jacks and 

removable wheels and black Fighting Bull. Excellent in good box.  

($150-$250)

$60

252 Corgi C440/1 Porsche 944, red. Excellent in fair box.  ($50-$100) $40

253
Two Corgi Cars: Saab 96 and Ford Zodiac. Excellent in fair boxes. 

(2)  ($40-$60)
$30

254
Corgi 1:36 scale Ford Consul Saloon 50th Aniversary Model. 

Excellent in excellent box.  ($40-$80)
$30

255
Corgi Classics 1915 Model T Ford, black. Excellent in fair/good 

box.  ($40-$60)
$30

256
Corgi 340 Hillman Imp in Monte Carlo Trim, blue. Some slight 

blemishes on paintwork. Very good in very good box.  ($200-$300)
$120

257
Corgi Classics 9013 1915 Model T Ford, blue. Excellent in 

excellent box.  ($40-$80)
$30

258
Corgi 324 Marcos 1800 GT, white. Some scuffing and stains. 

Good/very good in fair box.  ($120-$220)
$60
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259
Corgi 314 Ferrari Berlinetta 250 Le Mans. Slight paint loss on 

edges. Very good in good box.  ($100-$200)
$60

260
Corgi Classics 9012 1915 Model T Ford, yellow. Excellent in fair 

box missing one end flap.  ($40-$60)
$30

261

Two Corgi Golden Oldies Bedford Vans: 19301 "Lyons Swiss 

Rolls"; and 30303 "Spratts". Excellent in excellent boxes. (2)  ($40-

$60)

$30

262
Corgi Gift Set 24: Mercedes and Caravan. Very good in excellent 

box.  ($40-$80)
$30

263 Corgi Jaguar Mark 10 Saloon, metallic blue. Good.  ($40-$60) $30

264
Corgi 279 Rolls Royce Corniche, blue. Minor scuffing on roof. 

Good in fair box.  ($40-$80)
$30

265
Corgi 1:36 scale Queen's Golden Jubilee London Taxi, in gold 

finish. Excellent in excellent box.  ($50-$100)
$40

266
Corgi 491 Ford Consul Cortina Super Estate Car, grey. Slight 

staining on roof. Very good in good box.  ($150-$250)
$80

267
Corgi Classics 9012 1915 Model T Ford, yellow. Excellent in fair 

box with one flap detached.  ($40-$60)
$30

268
Corgi Classics 07401 Royal Mail Land Rover, red. Excellent in 

excellent box.  ($40-$80)
$30

269
Two Corgi Classics Cars: 9032 1910 Renault, yellow; and 9021 

1910 Daimler, yellow. Excellent in good boxes. (2)  ($80-$160)
$60

270
Corgi Collectables 61209 Land Rover "Cadbury's Whole Nut", red. 

Excellent in excellent box.  ($30-$60)
$20

271

Corgi Land Rover "Experience 4x4 Driving" Set. Contains 

VA09702 Land Rover Defender and VA09605 Range Rover, both 

silver. Excellent in excellent box.  ($60-$100)

$40

272
Corgi CC01801 Jaguar Mk 2, British racing green. Excellent in 

excellent box.  ($40-$80)
$30

273 Corgi 245 Buick Riviera, gold. Excellent in fair box.  ($150-$250) $80
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274
Corgi Super 2014 Mercedes Benz Transporter. Good in very good 

box.  ($50-$80)
$40

275
Corgi 241 Ghia L.6.4, metallic blue. Excellent in fair box with one 

side flap missing.  ($150-$250)
$80

276
Corgi 96750 Morris Minor Convertible. Excellent in very good box.  

($30-$60)
$20

277
Corgi 400 Volkwagen 1300 Motor School Car. Excellent in good 

box.  ($50-$100)
$40

278

Three diecast Vehicles: Corgi Dodge Kew Fargo Beast Carrier; 

Corgi Rice Pony Trailer; and Midgetoy Trailer. Some paint loss, 

fair/good. (3)  ($40-$80)

$30

279 Diapet T-91 Mac Auto Transporter. As new in good box.  ($40-$80) $30

280

Two Vanguards Cars: VA06703 Triumph Spitfire Mk II, black; and 

VA06705 Triumph Spitfire Mk III, white & red. Excellent in very 

good/excellent boxes. (2)  ($40-$60)

$30

281
Vanguards VA05002 1:43 scale MGA, Irish blue. Excellent in very 

good box.  ($30-$50)
$20

282

Two Vanguards Cars: VA08500 Wolseley Six, blue; and VA06306 

Morris Marina, sunglow. Excellent in very good/excellent boxes. (2)  

($40-$60)

$30

283
Vanguards VA45002 1:43 scale Austin Allegro Works Rally Car. 

Excellent in very good box.  ($30-$50)
$20

284
Vanguards VA06704 1:43 scale Triumph Spitfire Mk II. Excellent in 

very good box.  ($30-$50)
$20

285
Vanguards VA05004 1:43 scale MGA, white. Excellent in very 

good box.  ($30-$50)
$20

286 Lone Star Bren Gun Carrier. Some paint loss, good.  ($40-$60) $30

287 Two Britains Field Guns. One overpainted. Good. (2)  ($40-$60) $30

288
Matchbox Battle Kings K107 155mm SP Howitzer. Excellent in 

good box.  ($30-$60)
$20
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289

Eight Matchbox Battle Kings Vehicles: K106 Tank Transport with 

Tank, excellent in good box; K106 Tank Transporter, very good; 

five Tanks, good/very good; and K2003 "Adventure 2000" 

Crusader. (8)  ($100-$200)

$100

290
Matchbox King Size K10-2 Pipe Truck. Excellent in fair box.  ($40-

$80)
$30

291
Matchbox Super Kings K2-3 Scammel Heavy Wreck Truck, gold 

body. Very good in fair/good box.  ($80-$140)
$40

292

Matchbox Speed Kings K30-1 Mercedes C.111, metallic blue. 

Some stains on paintwork, label worn. Good in very good box.  

($50-$90)

$30

293
Matchbox Speed Kings K54-1 AMX Javelin. Very good in very 

good box.  ($40-$80)
$20

294

Matchbox "Giant Station Maker" Multilevel Service Station Kit. With 

instructions and artwork, appears complete. Excellent in fair/good 

box.  ($100-$200)

$50

295
Matchbox King Size K21 Mercury Cougar, gold with red interior. 

Excellent in very good box.  ($50-$100)
$30

296
Matchbox Super Kings K8-3 Caterpillar Traxcavator with Hydraulic 

Shovel. Very good in very good box.  ($40-$80)
$20

297
Matchbox Super Kings K5 Muir-Hill Tractor and Trailer. Excellent in 

excellent box.  ($50-$100)
$40

298
Matchbox Super Kings K13 Building Transporter. Excellent in 

excellent box.  ($30-$60)
$20

299
Matchbox Super Kings K144 Land Rover "Heathrow Airport", 

yellow. Excellent in excellent box.  ($30-$60)
$20

300
Matchbox Super Kings K60 Ford Mustang Mk 2. Good in fair box.  

($30-$60)
$20

301
Matchbox Super Kings FM-1 Farming Range Rover, green, with 

Farmer and Dog. Excellent in excellent box.  ($40-$60)
$30

302
Matchbox King Size K2 Muir-Hill Dumper, red. Excellent in good 

box.  ($60-$120)
$50

303

Three Matchbox Super Kings Vehicles: K10 Car Transporter; K6 

Cement Mixer; and K37/2 Leyland Tipper. Good/very good. (3)  

($40-$80)

$30
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304

Two Matchbox Vehicles: 4d Dodge Stake Truck, yellow & green, 

very good; and 37c Dodge Cattle Truck with two Bulls, excellent. 

(2)  ($40-$80)

$30

305
Matchbox Super Kings K24 Scammell Container Truck. Excellent 

in very good box.  ($40-$80)
$30

306
Matchbox Super Kings K19 Scammell Tipper Truck. Excellent in 

good box.  ($40-$80)
$30

307
Matchbox Super Kings K10 Car Transporter. Excellent in good 

box.  ($40-$80)
$30

308
Three Matchbox Super Kings Vehicles: Fire Control Range Rover; 

Maserati Bora; and VW Golf X86. Fair. (3)  ($30-$60)
$20

309
Matchbox Speed Kings K62 Doctor's Emergency Car. Very good in 

very good box.  ($30-$60)
$20

310
Matchbox Super Kings K78 US Police Car. Very good in excellent 

box.  ($40-$80)
$30

311
Matchbox Super Kings K105 Peterbilt Tipper Truck. Very good in 

excellent box.  ($40-$80)
$30

312
Matchbox Speed Kings K64 Fire Control Range Rover. Very good 

in poor box.  ($30-$60)
$20

313 Matchbox Super Kings K5 Muir-Hill Tractor. Very good.  ($40-$80) $30

314
Four Matchbox Catalogues: 1979/80, 1980/81, 1981/82 and 

1982/83. Good. (4)  ($40-$80)
$30

315
Matchbox Collecibles CCV04-M 1977 Corvette. Excellent in 

excellent box.  ($30-$60)
$20

316
Matchbox Collecibles 1:43 scale 1970 Ford Mustang Boss. 

Excellent in very good box.  ($30-$60)
$20

317
Matchbox Ronald McDonald House Camp Quality 1996 Collector's 

Set of two Vans. Excellent in excellent box.  ($20-$40)
$10

318
Matchbox 40th Anniversary Set of five Vehicles. Very good in 

excellent box.  ($40-$60)
$30
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319
Matchbox G1 Service Station Set. One tab detached from ramp. 

Good/very good.  ($100-$200)
$80

320
Matchbox Construction Set G8. Contains five construction 

vehicles. All have some paint loss. Good in fair box.  ($400-$500)
$200

321

Matchbox Major Pack 3 Antar Tank Transporter with Centurion 

Tank. Some paint loss, tracks intact. Good in fair box missing one 

end flap.  ($60-$120)

$40

322
Matchbox G-5 Famous Cars of Yesteryear Set of four Vintage 

Cars. As new in sealed box.  ($50-$100)
$40

323
Eight Matchbox Vehicles of various types. Ranging from fair to 

excellent, three boxed. (8)  ($30-$60)
$20

324

Two Matchbox Cars: 7b Ford Anglia, pale blue, SPW, some stains 

on paintwork, good; and 29b Austin A55 Cambridge, 2-tone green, 

SPW, very good. (2)  ($80-$160)

$50

325
Matchbox 48c Dodge Dump Truck, blue & yellow. Excellent in 

good (wrong) box.  ($40-$80)
$30

326

Two Matchbox Vehicles: 58a BEA Coach, minor blemishes on 

paintwork, very good; and 68b Mercedes Coach, roof discoloured, 

good/very good. (2)  ($50-$80)

$40

327
Matchbox 26c GMC Tipper Truck. Excellent in very good box.  

($30-$60)
$20

328 Matchbox 64b MG 1100, green. Excellent in good box.  ($30-$60) $20

329
Matchbox 46b Pickfords Removal Van. Some paint loss on roof. 

Very good in reproduction box.  ($30-$60)
$20

330
Matchbox Motorway E-2 Extension Set. As new, still mostly sealed, 

in good box.  ($50-$90)
$30

331
Matchbox 61 Alvis Stalwart "BP". Very good in fair/good box.  ($20-

$40)
$10

332

Matchbox 31b American Ford Station Wagon, green with cream 

roof, SPW. Slight paint loss on some edges. Very good.  ($70-

$140)

$40

333

Matchbox G-3 Farm Set of eight Vehicles: Hay Trailer; Ford 

Tractor; Hose Box (without horse); Land Rover; Combine 

Harvester; Cattle Truck; Jeep; and Stake Truck. Very 

good/excellent in good box.  ($100-$200)

$80

First Monday Toy Auction June 2017 Page 23 of 25



Lot No. Description Starts at

334
Matchbox 66a Citroen DS19, yellow. Excellent in very good box.  

($60-$120)
$40

335
Matchbox 34a Volkswagen Van, blue. Excellent in good box.  ($60-

$120)
$50

336
Matchbox 59b Ford Galaxie Fire Chief Car, red, version with blue 

light. Excellent in very good box.  ($20-$40)
$10

337 Matchbox G1 Garage, without pumps. Very good.  ($150-$250) $100

338
Matchbox 21d Foden Concrete Truck. Excellent in very good box.  

($40-$60)
$30

339
Matchbox 43 Pony Trailer, yellow, with ponies. Excellent in good 

box.  ($40-$60)
$30

340
Matchbox Superfast 59b Mercury Fire Chief Car, red. Excellent in 

fair box with torn flap.  ($40-$60)
$20

341

Two Matchbox Militray Vehicles: 62a General Service Lorry, BPW, 

broken hook, very good; and 73a 10 Ton Pressure Refueller, 

GPW, some paint loss on edges, good/very good. (2)  ($60-$120)

$30

342

Two Matchbox Cars: 57b Chevrolet Impala, 2-tone blue, excellent 

in very good box; and 8e Mustang, white, some stains and paint 

loss, good.  ($70-$140)

$50

343

Two Matchbox Construction Vehicles: 6c Quarry Truck, 10 wheels, 

excellent in fair box with most flaps missing; and 24b Hydraulic 

Excavator, BPW, excellent in very good box. (2)  ($50-$100)

$30

344
Matchbox MG1 Service Station MG1 Set, incomplete. Good in fair 

box.  ($80-$160)
$50

345
Matchbox 54b Cadillac Ambulance, white. Excellent in very good 

box.  ($30-$60)
$20

346
Matchbox 29 Austin A55 Cambridge, 2-tone green. Excellent in 

excellent box.  ($30-$60)
$20

347
Two Matchbox Vehicles: 17 8-wheel Tipper, red; and 6 Euclid 

Quarry Truck, yellow. Excellent in fair/good boxes. (2)  ($50-$90)
$40

348
Matchbox 9 Cabin Cruiser and Trailer. Excellent in excellent box.  

($40-$60)
$30
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349
Two Matchbox Trailers: 40 Hay Trailer, blue; and 2 Mercedes 

Trailer, green & orange. Excellent in good boxes. (2)  ($40-$80)
$40

350
Matchbox 33 Ford Zephyr Mk 3. Excellent in excellent box.  ($30-

$60)
$20

351
Matchbox 49 Unimog, brown. Slight scratching on roof. Good in 

excellent box.  ($30-$60)
$20

352
Matchbox 14 Lomas Ambulance, white. Excellent in fair box with 

one flap detached.  ($40-$60)
$30

353
Two Matchbox Vehicles: 6 Ford Pickup, red; and 17 Horse Box, 

green, with horses. Excellent in excellent boxes. (2)  ($60-$120)
$50

354
Matchbox 40 Leyland Tiger Coach, blue. Excellent in good box.  

($40-$60)
$30

355
Matchbox 47 Commer Ice Cream Van "Lord Neilson", blue. 

Excellent in excellent box.  ($60-$100)
$50

356
Matchbox 28 Jaguar Mk 10, brown. Excellent in excellent box.  

($40-$80)
$30

357
Matchbox 24 Rolls Royce Silver Shadow, red. Excellent in 

excellent box.  ($30-$60)
$20

358
Matchbox 23 Trailer Caravan, pink. Excellent in good box.  ($60-

$120)
$50

359
Matchbox 26 Cement Lorry, orange. Excellent in excellent box.  

($40-$80)
$30

360
Matchbox 31 Ford Station Wagon, blue & cream. Excellent in 

excellent box.  ($40-$80)
$30

361
Matchbox 34 VW Camping Car, green. One door loose on hinge. 

Good in good box.  ($40-$80)
$20
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